

Критика на полемическую статью Валентины Семенович "Пробуждать в детях стыд или изучать похоть?..."

В работе Валентины Семенович поднимается очень важная тема, полового воспитания и освещена эта тема достаточно поверхностно и с негативной точки зрения. Автор ясно дает понять, что обсуждение полового воспитания и его преподавание, не является приемлемой мерой решения проблем. Каких проблем? Борьбы с болезнями по типу ВИЧ и СПИД, гепатит С, нежелательная беременность и т.д. Вместо этого предлагается программа, придуманная в 1982 году, этика и психология семейной жизни, где подросткам рассказывают о противостоянии бездуховности и так называемой пропаганде сексуальной свободы. По сути, эта статья, это устаревшие взгляды человека, который не сталкивался с реальной проблемой и не изучал достаточно подробно эту тему. Так как научным доводам Попова, противопоставляется мораль, которая гласит, что о сексе детям лучше и не знать, ведь это их развращает и дети меняются. Про эту проблему "полового воспитания" говорить не хотят или стесняются. По данным на 31 декабря 2021 года, в России было выявлено 1,56 млн случаев ВИЧ-инфекции и проживало 1,1 млн россиян с лабораторно подтвержденным диагнозом; 425 тыс.

умерли за весь период наблюдения. По количеству заболеваний, Иркутск занимает 1 место, а эпидемия ВИЧ инфекции в России, сравнима с пандемией ВИЧ в Африке.

Профилактикой необходимо заниматься среди уязвимых групп, ведь дети уже с 12 лет начинают экспериментировать в сексе, с наркотиками, может ли мальчик с мальчиком и т.д. Про это надо говорить, от нас умалчивают страшные цифры, миллионы подростков с ВИЧ положительным результатом, и еще может быть столько же, которые просто не знают о своей болезни и передают ее. В СССР не было инвалидов, почему? Потому что их не показывали по телевизору, не писали о них, не позволяли показываться на людях. О таких людях просто умалчивали. Молчать глупо, не рассказывать глупо, ведь от глупости этой страдает большое количество людей. Люди начинают заниматься сексом, ровно тогда, когда им этого хочется, когда они понимают, что им это необходимо. И у нас есть возможность помочь людям, рассказав о последствиях, рассказав о мерах предосторожности, о том, что такое беременность и какая это ответственность. Это не развращает детей, это дает им понять, что половые связи, не просто способ удовлетворения своих потребностей, а что это действительно нечто большее, ведь этим нужно заниматься только по

согласию, с тем, кого они любят, только предостерегаясь и что ваши действия будут иметь последствия в виде беременности. Вся суть в подаче материала, не нужно сухо и с научной точки зрения рассказывать об этом детям, не нужно театральности, это большая ответственность. К сожалению, мы готовы вести статистику умерших и инфицированных, а могли бы нести ответственность за наше поколение. Но это не делают родители, не делает наша система образования, никому практически нет до этого дела.

Прочитавшие статью задумаются, что действительно, детям лучше подавать все с духовной точки зрения, превозвышать любовь, и молчать о проблеме. Эта статья, пестрит лозунгом, "все наши беды от знаний". Конечно, автор предлагает решить проблему просвещения, но по средствам устаревших методов и путем антипропаганды сексуальной свободы.

Я считаю, что необходимо устроить культурную революцию, открыть людям глаза на истину, перестать молчать, не страшно чего то не знать, страшно остаться глупым. Надеюсь, что прочитавшие эту статью задумаются о важности не только полового воспитания, но и об ответственности перед нашим поколением и о нашем культурном наследии.